1.0OkpyxHoctn ¢ yeHtpamu O n Oy nepecekatotest B Toukax A u B. lNpsimasi O1 A nepecekaet

BTOPYO OKpy>KHOCTb B Touke N. HokaxuTte: Toukn O1, O9, B n N nexaT Ha 1 OKpy»KHOCTU.
2.AAy, BBy v CCy — BbIcoTbl ocTpoyronbHoro Tpeyronsiuka ABC. Touka D — npoekuus

Toukmn C Ha BbicoTy BBy. Okazanocs, 4to Toukn Ay, By, C, D nexat Ha 04HOI OKPY>XXHOCTN.
Kakue 3HauyeHnst MOXeT nMpuHumaTh BesmdnHa yrna BAC?

3.B octpoyronstom AABC' npsimasi, npoxogsiwast Yepes Bepwunty B napannensio AC, nepe-
cekaeT cepeauHHblii nepneHaukynsp Kk AC' B Touke D. [dokaxuTte, 4yto Touku M, D, B, N
nexaT Ha ofHolt okpy»kHocTu, rae M n N — cepegutbl ctopo AB n BC' cooTBETCTBEHHO.

4.B BbINYKAOM LIECTUYrONbHIKE MaJlble AMaroHann paBHbl MeXAy Cobol, a Takxxe rnaBHble Ana-
rOHasn paBHbl Mexay coboii. JokaknTe, 4TO WEeCTUYrosbHUK — BNUCAHHbII.

42. OnuncaHHble YeTbipéxyronbHuku (14.04.2008)

5.a) Jokaxure, uto ecnu yetbipéxyronsHuk ABC D onucannbiii, To AB+ CD = BC + DA.
6) HdokaxuTe, 4to ecin B swuinykiom detoipéxyronsinke ABCD AB + CD = BC + DA,
TO OH onucaHHblii. B) CyliecTBeHHO N B NyHKTe 6) ycaoBue BbinykiocTn?

6.a) JokaxuTe, 4T0 B N110OOV POMO MOXHO BMMCaTb OKPY>KHOCTb.

6) JokaxkuTe, 4TO ecim B napanienorpaMmm MOXKHO BMUCaTb OKPY>XXHOCTb, TO OH — pomb.

7.B  uyetbipéxyronbiuk ABC'D BnucaHa okpyxHocTe ¢ ueHTpom O. [okaxute, 4TO

/AOB + /COD = 180°.
8.Ha|7|,u,|/|Te PaanyCc OKpyXXHOCTH, BMNWCAHHOI B MPAMOYTOJIbHYHO Tpaneunkwo ¢ OCHOBAHUAMU a U b.

9.Yetbipéxyronbiuk ABC D HeBbinykAblid, npuyém anaroHans BD nexuT BHe ero. [psimble
AB un CD nepecekatotcst B Todke By, a npamble BC' v AD — B Touke D,
a) [okaxure: ecan vetbipéxyronsHuk AB1C Dy onucaunbiii, To BB+ DBy = DD+ BD;.
6) BepHo nn obpaTHoe yTBepKAeHme?



